
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 3 x ÜF im 4*Hotel

- 1 x Abendessen im Hotel (3-Gang-Menü oder

Buffet)

- 1 x Moldauschifffahrt mit Abendessen & Musik

- 1 x Abendessen in einem typischen Prager

Restaurant (3-Gang-Menü)

- Stadtführung Pilsen

- Ausflug 2. Tag mit Reiseleitung, Auffahrt

Fernsehturm und Altstadtführung

- Ausflug 3. Tag mit Reiseleitung, Eintritte Gelände

Prager Burg, Eintritt Schloss Melnik und 4er

Weinprobe

- Stadtführung Karlsbad

Termine & Preise:

31.08.2023 - 03.09.2023 - 4* Hotel Clarion Congress

Doppelzimmer 735 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 675 €

Einzelzimmer 874 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 814 €

Prag intensiv - 4 Tage

· Altstadtführung mit Fernsehturm

· Schloss Melnik & typische Weinprobe

· Prager Burg inklusive Eintritten

Die Hauptstadt der Tschechischen Republik hat historisches Flair. Prag bietet seinen

Besuchern einen seit dem Mittelalter komplett erhaltenen Stadtkern (UNESCO-Weltkulturerbe) - das

ist einzigartig unter den Großstädten Europas. Außerdem fasziniert die einzigartige Lage an der

Moldau mit den über dreißig Brücken. Bekannt gutes Bier undböhmische Spezialitäten verführen zum

Schlemmen und grüne Parks laden ebenso wie Shoppingmeilen zum Bummeln ein.

1.Tag: Pilsen - Prag

Am Morgen reisen Sie vorbei an Nürnberg zunächst nach Pilsen. Hier erwartet Sie eine interessante Stadtführung.

Sie sehen unter anderem die Pilsner Synagoge, die berühmte Hl. Bartholomäus Kathedrale mit dem höchsten

Kirchturm Tschechiens und vieles mehr. Nach der Mittagspause geht die Reise weiter nach Prag. Vielleicht nutzen

Sie die Lage des Hotels für einen Spaziergang zum Vyehard Schloss und Park. Abendessen im Hotel.

2.Tag: Fernsehturm, Altstadt & Moldau

Nach dem Frühstück erwartet Sie Ihre Reiseleitung. Zuerst geht es zum Fernsehturm, von wo Sie einen

atemberaubenden Panoramablick genießen. Anschließend geführter Rundgang durch die Altstadt. Sie sehen

Höhepunkte wie den Marktplatz, Rathausturm, Teynkirche, Karlsbrücke und den berühmten Wenzelsplatz. Der

Nachmittag bleibt für eigene Erkundungen zur freien Verfügung. Am Abend genießen Sie eine Panorama Schifffahrt

auf der Moldau mit Buffet-Abendessen und Musik.

3.Tag: Prager Burg & Schloss Melnik

Mit Ihrer ganztägigen Reiseleitung geht es am Morgen zunächst zur Besichtiging der über 1.000 Jahre alten Prager

Burg, auch Hradschin genannt. Das gesamte Burggelände mit seiner tausendjährigen Geschichte ist

atemberaubend schön und war einst Sitz der böhmischen Könige und Kaiser. Lassen Sie sich von Veitsdom,

Königspalast, goldenem

Gässchen uvm. faszinieren. Nach der Mittagspause geht die Reise zum Schloss Melnik, traumhaft gelegen am

Zusammenfluss von Moldau und Elbe. Sie besichtigen das Schloss und genießen bei einer Weinprobe den guten

böhmischen Wein. Zum Abendessen laden wir Sie in ein typisches Prager Lokal ein.

4.Tag: Karlsbad - Heimreise

Nach dem Frühstück nehmen Sie Abschied von Prag und fahren ins bekannte Karlsbad. Bei einer Stadtführung

sehen Sie die berühmten Kolonnaden und das Wahrzeichen der Stadt - den Sprudel, eine 72°C heiße Quelle, die 12

m hoch spritzt. Bewundern Sie die wunderschönen Kirchen und natürlich das berühmte Grandhotel Pupp (erbaut

1770) am Fluss Tepla. Nach der individuellen Mittagspause gemütliche Rückfahrt.

 

Stornostaffel A

4* Hotel Clarion Congress



Sie wohnen ****

im 4* Hotel Clarion Congress im modernen Stadtteil Vysocany (ca. 15 Minuten von der Prager Altstadt entfernt,

U-Bahn Station in

der unterhalb des Hotels angeschlossenen Shopping- Galerie Fenix). Im Hotel Restaurant, Brasserie und Lobby Bar.

Alle Zimmer mit Bad, Klimaanlage, Sat-TV, Telefon, Minibar und Safe.

www.clarioncongresshotelprague.com
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